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1. Skizzieren von Funktionen

Skizzieren Sie folgende Funktionen:

a) y = ax2 mit (a = 1, 2, und −1), y = x3

b) y =
√
x, y = 1

x , y = lnx

c) y = ex, y = e−x

d) y = sinx, y = sin
(
1
2x

)
, y = sin2 x, y = cos (2x), y = 1

2− 1
2 cos (2x), y = cos (−x), y = tanx

2. Ableitung

Berechnen Sie die Ableitung

a) der in Aufgabe 1 genannten Funktionen (dydx )

b) d
dag(a) mit g(a) = x3ab

3. Integration

Bilden Sie das unbestimmte Integral F (x) =
∫
f(x)dx von folgenden Funktionen:

a) f(x) = ax3

b) f(x) =
√
x

c) f(x) = e−x

d) f(x) = sin (ax)

4. Vektoren

Gegeben sind zwei Vektoren ~a = (ax, ay, az) = (2, 4, 6) und ~b = (bx, by, bz) = (1, 3, 5).
Berechnen Sie:

a) ~a+~b

b) ~a−~b

c) ~b− ~a

d) ~c so, dass ~a+~b+ ~c = 0 ist.
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